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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Conformément à l’article 24, § 1, alinéa 1er, de la loi de 
principes du 12 janvier 2005 concernant l’administration 
pénitentiaire ainsi que le statut juridique des détenus, le 
Conseil central de surveillance pénitentiaire (CCSP) se 
compose de douze membres effectifs et d’un nombre 
équivalent de suppléants, qui sont nommés à la majorité 
des deux tiers des suffrages émis.

Le CCSP compte parmi ses membres effectifs et 
suppléants au moins:

— deux francophones et deux néerlandophones titu-
laires d’un diplôme de master en droit, dont au moins un 
francophone et un néerlandophone magistrats du siège;

— un médecin francophone et un médecin néer- 
landophone.

À l’exception des mandats de M. Bart De Temmerman 
(magistrat du siège néerlandophone) et de Mme Fiorella 
Brusco (médecin francophone), celui des autres membres 
ainsi que de leurs suppléants échoyait le 23 avril 2024.

Les membres effectifs du CCSP ont été nommés au 
cours de la séance plénière du 18 avril 2024.

La Chambre doit dès lors encore procéder à la nomi-
nation de cinq membres francophones (dont au moins 
deux membres sont titulaires d’un diplôme de master 
en droit dont au moins un est magistrat du siège) et cinq 
membres néerlandophones (dont au moins un médecin 
et au moins un titulaire d’un diplôme de master en droit).

À la suite des appels à candidats au Moniteur belge 
des 22 septembre 2023, 16 novembre 2023, 16 janvier 
2024, 4 mars 2024, 14 mai 2024, 13 août 2024, 7 octobre 
2024 et 4 décembre 2024, les candidatures suivantes 
entrent en ligne de compte pour les mandats de membre 
suppléant:

Overeenkomstig artikel 24, § 1, eerste lid, van de ba-
siswet van 12 januari 2005 betreffende het gevangenis-
wezen en de rechtspositie van de gedetineerden, bestaat 
de Centrale Toezichtsraad voor het Gevangeniswezen 
(CTRG) uit twaalf effectieve leden en uit een gelijk aantal 
plaatsvervangers, die worden benoemd met een meer-
derheid van twee derden van de uitgebrachte stemmen.

De CTRG telt onder haar effectieve en plaatsvervan-
gende leden ten minste:

— twee Nederlandstalige en twee Franstalige leden 
die houder zijn van een diploma master in de rechten, 
waaronder minstens één Nederlandstalige magistraat 
van de zetel en één Franstalige magistraat van de zetel;

— één Nederlandstalige arts en één Franstalige arts.

Met uitzondering van de mandaten van de heer Bart 
De Temmerman (Nederlandstalige magistraat van de 
zetel) en van mevrouw Fiorella Brusco (Franstalige arts), 
verstreek het mandaat van de leden van de CTRG en 
hun plaatsvervangers op 23 april 2024.

De effectieve leden van de CTRG werden benoemd 
tijdens de plenaire vergadering van 18 april 2024.

De Kamer dient dus nog over te gaan tot de benoeming 
van vijf Franstalige leden (waarvan minstens twee leden 
die houder zijn van een diploma master in de rechten 
waarvan er minstens één magistraat van de zetel is) 
en vijf Nederlandstalige leden (waarvan minstens één 
arts en minstens één lid die houder is van een diploma 
master in de rechten).

Naar aanleiding van de oproepen tot kandidaten in het 
Belgisch Staatsblad van 22 september 2023, 16 novem-
ber 2023, 16 januari 2024, 4 maart 2024, 14 mei 2024, 
13 augustus 2024, 7 oktober 2024 en 4 december 2024 
komen de volgende kandidaturen in aanmerking voor 
de mandaten van plaatsvervangend lid:
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Candidatures néerlandophones

Master en droit

— Mme Dominique Gruwez, ancienne collaboratrice 
dans le secteur bancaire;

— Mme Diete Humblet, professeure et chercheuse 
postdoctorale à la Vrije Universiteit Brussel;

— M. Pierre Lefranc, conseiller d’État auprès du 
Conseil d’État;

Médecin

— M. Patrick Verheijen.

Autres membres

— M. Dirk Minnebo, entrepreneur indépendant dans 
la gestion des avoirs.

Candidatures francophones

Master en droit

— Mme Nicole Decabooter, auditeur auprès des 
Médiateurs fédéraux;

— M. Patrick Charlier, directeur chez Unia;

— Mme Patricia Jaspis, magistrate honoraire;

également magistrate du siège

— Mme Patricia Jaspis, magistrate honoraire;

Médecin

Pas de candidature.

Autres membres

Pas de candidature.

Nederlandstalige kandidaturen

Master in de rechten

— mevrouw Dominique Gruwez, gewezen bank- 
medewerker;

— mevrouw Diete Humblet, professor en postdoctoraal 
onderzoeker aan de Vrije Universiteit Brussel;

— de heer Pierre Lefranc, staatsraad bij de Raad 
van State;

Arts

— de heer Patrick Verheijen.

Overige leden

— de heer Dirk Minnebo, zelfstandig ondernemer in 
vermogensbeheer.

Franstalige kandidaturen

Master in de rechten

— mevrouw Nicole Decabooter, auditeur bij de Federale 
Ombudsmannen;

— de heer Patrick Charlier, directeur bij Unia;

— mevrouw Patricia Jaspis, eremagistraat;

tevens magistraat van de zetel

— mevrouw Patricia Jaspis, eremagistraat;

Arts

Geen kandidaturen.

Overige leden

Geen kandidaturen.
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